



## 张立军在区委人才工作领导小组(扩大)会议上强调 确保圆满完成全年人才工作各项目标任务 为打造“重要窗口”海岛风景线提供人才支撑

徐炜波主持

本报讯(记者 励佳)6月24日下午,区委人才工作领导小组(扩大)会议召开,贯彻落实市招才引智工作会议精神,全面总结2020年上半年全区人才工作,研究部署下半年重点人才工作。区委书记张立军在会上强调,要加强工作统筹,狠抓政策落地,积极探索引才新方式,大力提升人才服务新水准,确保圆满完成全年人才工作各项任务既定目标任务,为高水平建设开放活力美丽的幸福普陀、打造“重要窗口”海岛风景线提供强有力的支撑和智力支持。区委副书记、代区长,六横管委会主任徐炜波主持会议。区委常委、组织部部长虞万军出席会议。

张立军指出,今年以来,全区上下认真贯彻落实“双招双引”大会精神,积极创新招才引智方式,“高精尖”人才招引、“5313”项目落户、“银龄三师”等总体进展顺利,

人才服务跑出加速度。人才工作事关普陀的可持续发展,是助力产业转型升级、社会转型的关键,也是优化营商环境、提升发展活力的重要内容,各地各部门要高度重视,认真研究,积极创新招才引才方式,强化绩效考核,努力抓住窗口期、机遇期,推动人才工作取得新突破。

张立军强调,要思想认识再深化,进一步凝聚高质量推进人才工作合力。人才、创新是在危机中创新机、于变局中开新局的重要支持和保障,要把人才工作摆到更加突出的战略地位,按照省委、市委要求,坚持招商引资和招才引智并重、并举,在“招什么、去哪招、怎么招、怎么落”上攻坚突破,努力完成各项指标任务。要重点任务再紧盯,进一步激发高质量推进人才工作动力。要抓牢“高精尖”人才,围绕产业发展,深入做好柔性引才工作;要

抓牢大学生群体,抢抓窗口期,加强相关政策研究,提高人才待遇、优化人才服务;要抓牢平台载体建设,拓展普陀湾众创码头等众创空间平台,发挥企业研发机构集聚人才主渠道作用,建立完善储备人才等机制,加快推动人才集聚。

张立军强调,要组织领导再强化,进一步提升高质量推进人才工作效力。各级党委(党组)要始终坚持党管人才原则,强化人才工作主责意识,加强谋划,主动作为,推动各项人才工作部署全面落实。各地各部门要集中精力破难题补短板,进一步细化落实任务,加大力度做好“双招双引”工作,形成“比学赶超”的工作氛围,确保今年各项重点人才工作任务落到实处、取得实效;要着力提升工作专业水平,充分调动企业引才主体积极性,不断创新工作思路,助推人才工作走在全市前列;要更加注重人

才联系服务,让人才在普陀留得住,使普陀成为人才的集聚地,干事创业的首选地。

徐炜波强调,今年以来,区委对人才工作高度重视,体现了人才兴业、人才强区的忧患感、紧迫感、责任感,彰显了以人才为重要支撑,全面参与建设“重要窗口”、高质量建设普陀的坚定决心。人才工作坐不住、等不得,要坚决贯彻区委决策部署,奋起扬鞭,以时不我待的紧迫感、焦虑感,以舍我其谁的执行力、担当力,全力加速加码,协同作战,对照目标抓好落实,保质保量完成全年任务;要进一步综合施策,整合资源要素,做深做透幸福普陀这篇文章,吸引人才和项目落地;要引导人才跟着项目走,跟着企业走,惜人才、安人才、留人才,以人才引人才,让人才在普陀安居乐业建家庭,滚动释放人才和人口红利。

## 徐炜波在区工商联(总商会)七届四次执委会议上强调

## 政企合力共克时艰 推动民营经济高质量发展

本报讯(记者 杨翼荣)6月24日下午,区工商业联合会(总商会)第七届执行委员会第四次会议召开。区委副书记、代区长,六横管委会主任徐炜波在会上强调,要在区委的坚强领导下,充分发挥区工商联的桥梁纽带作用,进一步加强政企之间交流合作,与企业一起渡难关、克时艰,推动我区民营经济高质量发展。

徐炜波肯定了区工商联去年一年的工作成绩,并向全区广大企业家和工商联工作者表示衷心感谢。他指出,下一阶段工作中,区工

商联和企业家们要向前展望,锚定目标,以过人的定力和张力书写好逆境中普陀经济社会高质量发展的精彩答卷。

徐炜波强调,党是经济社会发展的航标和灯塔,政府和企业要始终秉持无私无我的理念,紧密团结在区委周围,做好党政企共同抱团、共克时艰文章,协力确保普陀的发展之船行稳致远。要深化政府与企业的沟通交流,政企之间要做到无话不说、无事不谈、无面不见。区工商联要全力发挥桥梁纽带作用,积极履职尽责,做好企业

的联络和帮扶工作,努力构建好“亲”“清”新型政商关系,更要以“第二招商局”的使命担当,协助党委政府做好“以商引商”工作。

徐炜波强调,2020年是特殊之年,全球发展面临百年未有之大变局。企业一方面要在新冠肺炎疫情背景下努力危中寻机,另一方面要在建设“重要窗口”中砥砺前行。企业家们要以卧薪尝胆、艰苦奋斗的毅力和绝处逢生、大步走出困境的勇气,加快企业转型升级步伐,实现高质量发展,进而为普陀构建大产业发展格局和高水平建设开

放活力美丽的幸福普陀提供动力。

会议还学习了全国两会精神、习近平总书记浙江考察时的重要讲话精神;听取通过了区工商联(总商会)七届四次执委会工作报告;审议通过了区工商业联合会(总商会)第七届执行委员会第四次会议选举办法(草案);选举产生了区工商联(总商会)七届执委会执行委员、常委委员、总商会副主席(副会长);宣读了关于免交2020年度会员会费的决定;表彰奖励了一批先进个人和集体。会前还举行了企业家论坛。

本报讯(记者 丁琪蜜)6月24日上午,区委书记张立军在调研科技创新工作时强调,要以科技创新为抓手,将科技创新与人才培养紧密结合,全力以赴强优势补短板,推动普陀经济高质量发展。副区长张勇参加调研。

在舟山佳必可食品有限公司和浙江普罗德食品科技有限公司,张立军进车间、看厂房,详细了解企业生产经营、研发中心建设等情况。张立军说,研发是企业的生命线,企业要不断提高自主创新能力,加大生产线自动化以及新产品研发力度,同时,要围绕产业链补链强链,带动产业链上下游企业协同发展。相关部门要加快对接企业需求,提供精准高效服务,为企业发展打好基础。

在普陀大健康产业园和普陀海洋高科技创业中心,张立军调研考察了舟山赛莱海洋科技有限公司、浙江锐赛生物科技有限公司、舟山特格力科技有限公司、综合体检检测中心暨海洋肽研发中心。张立军对企业高度重视科技创新、中心加快推进科技创新表示肯定,要求企业抢抓机遇、大干快上,以市场效益反哺研发投入,推动企业良性健康发展;中心要完善运作机制,加强人才培养和储备,助推我区大健康产业、水产品企业、科创企业发展。

张立军还调研了中创海洋科技股份有限公司。该公司是为打造中国新材料船舶产业中心,推动中国新材料船舶发展而组建的平台化、集群化产业企业。在了解新材料船舶产业创新集群发展情况后,张立军要求企业加强规划研究,强化政企联动,加大招引力度,集聚研发力量,将整个产业创新集群打造好,带动其他关联企业发展。

在座谈听取我区科技创新工作、普陀水产品精深加工产业创新服务综合体等相关工作情况汇报后,张立军强调,创新是今年区委区政府要重点抓好的三件大事之一,要切实提高科技创新意识,以科技创新激发发展新动能。要注重基础,在全社会营造重视创新、支持创新、参与创新的浓厚氛围,让创新深入人心。要注重质量,鼓励企业整合资源,持续加大创新力度,加快产品提质升级,提升企业市场竞争力。要注重投入,谋划科技创新长远布局,加大经费、设备、人力投入和政策研究力度,推动企业可持续发展。要注重人才,加大人才引进培育力度,支持鼓励企业引进各类专业技术人才。要注重机制,帮助企业加快推动科技型项目落地,支持鼓励企业建立完善相关激励机制,充分发挥驻企服务员帮扶作用和平台带动作用,进一步强化政企学研合作,促进科技成果转化。

## 区委组织部传达学习省委十四届七次全会精神 为建设“重要窗口”海岛风景线 提供组织保障

本报讯(通讯员 李思齐)日前,区委组织部召开机关干部大会,传达学习省委十四届七次全会精神和区委常委会(扩大)会议精神。区委常委、组织部部长虞万军主持会议并讲话。

会议指出,全区各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和省委十四届七次全会精神作为重大政治任务,切实把贯彻落实全会精神与中心工作相结合、与主责主业相融合,更好为大局全局服务。

会议强调,要抓好学习领会,坚持部领导带头学,在部机关、全区组织系统、广大党员干部中层层掀起学习贯彻省委十四届七次

## 张立军在调研科技创新工作时强调 以科技创新为抓手 推动普陀经济高质量发展

## 清理卫生死角 完善基础设施 强化巡查监管 商场超市“内外兼修”环境靓了



并加强管理。”统一电动车摆放位置、对配送员开展培训、加强现场管理监督……经过一系列整治,超市外部环境一改以往的杂乱无章,变得秩序井然。

修复破损路面、更换垃圾桶、完善消防设施、更新公益广告……随着创城工作的推进,欧尚超市周边的基础设施也进一步完善。“因为超市人流量比较大,所以目前还是以动态性问题居多。”黄晗告诉记者,在超市停车场,总能发现市民或游客随意丢弃的垃圾袋、烟蒂等,为了保持周边环境整洁,区商务局加强人员配备,每天在超市

周围进行巡查,并与志愿者、超市工作人员一起参与环境卫生清洁,“经过整治,欧尚超市周边环境好了不少。”

“这里的地面冲洗一下,这一块也属于你们门前三包的区域。”今天上午,记者在凯虹广场五楼一处平台见到了正在检查的点位长——区商务局工作人员陈峰。陈峰告诉记者,该平台周边多是商场内餐饮店铺的厨后,一般很少有人“光顾”,却也成了整治过程中极易忽视的区域。“之前我们检查过程中,更多的关注点在地面上的垃圾,没想到垃圾会被扔在角落或是平台缝隙中。”

陈峰告诉记者,工作人员在检查中发现了被当做“烟灰缸”的一处缝隙,在附近的水沟里也发现了堆积的垃圾,工作人员当即把垃圾清理干净,并要求周边餐饮店铺做好卫生保洁工作,“之前堆垃圾的水沟也已经封起来了,我们每天都会对这里进行检查,以防问题反弹。”

除了少有人问津的平台,陈峰告诉记者,店铺周边的花盆等装饰物旁,也时常能发现顾客留下的垃圾,这类问题也对他们提出了更大的考验,“这就要求我们每次检查、清理时要看得更认真、更细致,不遗漏一个角落,不放过一个盲区。”

检查防火帘安全线内是否有物品堆积、协助开展环境卫生整治、劝导市民不在室内吸烟并将烟蒂投入指定地点、规范停车场内车辆停放秩序……通过区商务局与商场、超市的共同努力,如今走进我区各大商超,文明用语声声入耳,文明标志和宣传标语醒目醒目,环境干净整洁,擦亮了对外展示的“窗口”。

接下来,区商务局将继续对照创建标准,加强日常巡查,细致排查,不放过任何细节,确保发现问题及时整改。

### 导读

02 综合新闻

## 我区加快推进防洪排涝改造工程 小区地下室告别“水漫金山”历史



骑行电动自行车,切勿乱载人载物。

### 决胜创城攻坚 普陀在行动

本报讯(记者 王梦倩 陈逸麟)商场、超市是我区对外展示的重要窗口,自创建全国文明城市工作开展以来,区商务局以商超单位为重点,严格对照相关创建标准,开展培训、完善设施、提升服务,“内外兼修”优化商超环境。

电动车停放整齐,配送员有序地取出货物,认真核对后骑上电动车出发送货,这是6月22日记者在欧尚超市采访时看到的一幕。欧尚超市点位长——区商务局工作人员黄晗告诉记者,超市将商品摆上“淘鲜达”“饿了么”等线上平台,受到了市民欢迎。“尤其是疫情期间,更多的市民选择在线上下单。”

订单量增多,这也意味着派送员会更加忙碌,不文明现象也随之产生。“电动车乱停放,垃圾随意丢弃无人清理,配送员围在一起没有秩序。”说起之前的状况,黄晗有些感慨,“了解到这一现象后,我们当即与欧尚超市相关负责人对接,确定解决方案